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ZP/27-3/11/2014 Witnica, § ki(ETMh 2014 roku

Uczestnicy postepowania
o udzielenie zamdwienia

TRESC ZAPYTAN ORAZ WYJASNIENIA DOTYCZACE ZAPISOW
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy przetarqu nieograniczonego pn.” Sukcesywny zakup paliwa dla potrzeb gminy
Witnica i jednostek organizacyjnych gminy Witnica”

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt.2) ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 9 sierpnia 2013 poz. 907 z péz.
zm), odpowiada na pytania, jakie wptynety od wykonawcy w dniach 8 kwietnia 2014 roku, w
stosunku do tresci Ogtoszenia o zamdwieniu oraz tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdw
Zamdwienia w przedmiotowym postepowaniu przetargowym.

PYTANIE 1

Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do par 1 ust 8 i 9, zmiane tak by Wykonawca
przekazat Zamawiajgcemu przed podpisaniem umowy wykaz stacji paliw na ktdrych
Zamawiajacy bedzie mdgt dokonywaé transakcji za pomoca kart, z uwzglednieniem stacji
czynnych 24 godziny na dobe?

ODPOWIEDZ:

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ przekazania wykazu stacji paliw na ktorych bedzie
mozna dokonac transakcji za pomoca kart przed podpisaniem umowy.

PYTANIE 2

Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do par 1 ust 8 zmiane zapisu tak, ze
Wykonawca zagwarantuje sprzedaz paliw w stacjach benzynowych, wskazanych przez
Wykonawcg, z uwzglednieniem stacji paliw czynnych 24 godziny przez 7 dni w tygodniu?.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w umowie w zakresie § 1 ust. 8 umowy.



PYTANIE 3

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje w odniesieniu do ust 9 usuniecie tego zapisu, gdyz
Wykonawca nie jest w stanie zapewniC zastepczego zasilania na wybranych stacjach paliw
Wykonawcy?. '

ODPOWIEDZ:

Nie, Zamawiajgcy nie moze dokona¢ zmiany tego zapisu. W tresci SIWZ wskazani zostali
odbiory m.in. Ochotnicza Straz Pozarna, ktéra w przypadku zasilania energii elektrycznej
musi posiada¢ mozliwosC tankowania . Tak, wigc Wykonawca winien zagwarantowad,
posiadanie zastepczego zrddta zasilania energii elektrycznej w celu mozliwosci tankowania w
przypadkach braku zasilania elektrycznego.

PYTANIE 4

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje w odniesieniu do par 3 ust 6 usuniecie tego ustepu,
odpowiedzialno$¢ za postugiwanie sie kartami flotowymi, cigzy na Zamawiajagcym zgodnie z
OWS 2012. W przypadku tankowania paliwa do pojazdu innego niz zostata przypisana karta
pracownik stacji paliwa zatrzyma karte i zostanie dokonana jej blokada.

ODPOWIEDZ:
Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzszy zapis.

PYTANIE 5

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje w odniesieniu do par 5 ust 1 lit a) wykasowanie kary
umownej, gdyz kara umowna z tego samego tytutu jest juz uregulowana w par 5 ust 5?

ODPOWIEDZ:
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na powyzszy zapis.
PYTANIE 6

Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do par 5 ust 1 lit ¢) dodanie po ,, zakupionego u
Wykonawcy dodajmy: ,?

ODPOWIEDZ:

Tak, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu poprzez wprowadzenie ,, potwierdzonego przez
Wykonawce po przeprowadzonym postepowaniu reklamacyjnym ,,

PYTANIE 7

Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do par 5 ust 1 lit d) dodanie: ,, naprawienie
szkody przez Wykonawce nie obejmuje utraconych przez Zamawiajgcego korzysci,,?

ODPOWIEDZ:




Zamawiajacy wyraza zgody na powyzszy zapis i dodaje w tresci § 5 ust. 1 lit.d) ,, ,,
naprawienie szkody przez Wykonawce nie obejmuje utraconych przez Zamawiajgcego
korzysci,,.

PYTANIE 8

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje w odniesieniu do par 7 ust 4 zaakceptuje usuniecie tego
paragrafu?

ODPOWIEDZ:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na powyzszg zmiane.

Prosimy o potwierdzenie w dniu dzisiejszym odbioru czytelnego niniejszego pisma faksem na numer telefonu:+48
fax 957515218 , lub e-mail:wrg@witnica.pl. W razie braku wyraznego potwierdzenia z Panstwa strony w
postgpowaniu dowodowym zamawiajacy przediozy dowod nadania faksu lub pisma przestanego poczty
elektroniczna.



